

重点

当选总书记后首次会见外宾,强调中国的事业是同世界合作共赢的事业

习近平:中国发展不是我赢你输

中共中央总书记习近平5日在人民大会堂同在华工作的外国专家代表亲切座谈。这是习近平当选中共中央总书记后第一次会见外宾。

来自16个国家的20位外国专家参加了座谈。在听取专家们发言后,习近平发表讲话。

►5日,中共中央总书记习近平在人民大会堂同在华工作的外国专家代表亲切座谈。新华社发

“国之交
在于民相亲”

习近平说,我们的事业是得到世界人民支持的事业。要实现我们的奋斗目标,根本要靠中国人民艰苦奋斗,同时也需要世界各国人民理解和支持。中国改革开放事业取得的巨大成就,外国专家们功不可没。“国之交在于民相亲。”国与国友好的基础是否扎实,关键在于人民友谊是否深厚。包括外国专家在内的国际友人,对促进中外交流合作发挥着重要桥梁和纽带作用。

关起门搞建设
不可能成功

习近平说,我们的事业是向世界开放学习的事业。关起门来搞建设不可能成功。我们要坚持对外开放的基本国策不动摇,不封闭、不僵化,打开大门搞建设、办事业。“满招损,谦受益。”我国仍是一个发展中国家,仍然面临一系列严峻挑战,还有许多需要面对和解决的问题。我们既不自卑自薄,也不妄自尊大,更加注重学习吸收世界各国人民创造的优秀文明成果,同世界各国相互借鉴、取长补短。我们欢迎外

国专家和优秀人才以各种方式参与中国现代化建设,一如既往支持大家来中国创业和发展。

中国越发展
对世界越有利

习近平说,我们的事业是同世界各国合作共赢的事业。国际社会日益成为一个你中有我、我中有你的命运共同体。面对世界经济的复杂形势和全球性问题,任何国家都不可能独善其身、一枝独秀,这就要求各国同舟共济、和衷共济,在追求本国利益时兼顾他国合理关切,在谋求本国发展中促进各国共同发

展,建立更加平等均衡的新型全球发展伙伴关系,增进人类共同利益,共同建设一个更加美好的地球家园。中国走的是和平发展道路,中国的发展不是自私自利、损人利己、我赢你输的发展,对他国、对世界决不是挑战和威胁。中国决不会称霸,决不搞扩张。中国越发展,对世界和平与发展就越有利。中国不仅是合作共赢的积极倡导者,更是合作共赢的切实践行者。中国扎实推进同各国的务实合作,坚持向发展中国家提供力所能及的帮助。

本报综合新华社北京12月5日电

温家宝:

上合组织成员国
应共防外来干涉

据新华社比什凯克12月5日电 5日,上海合作组织成员国总理第十一次会议在吉尔吉斯斯坦首都比什凯克举行。国务院总理温家宝出席大、小范围会谈并发表讲话。

温家宝指出,国际金融危机深层次影响不断向中亚地区蔓延,各种不确定、不稳定因素增多。我们要加强团结、互信、互助,在涉及地区安全、稳定的重大问题上密切沟通协调,共同防范和抵御外来干涉,坚定支持彼此捍卫国家独立和主权的努力,切实尊重各国自主选择的发展道路。

温家宝提出,中方愿同各方加强配合,落实今年6月承诺提供的100亿美元贷款,推进本组织开发银行组建工作。

民政部:

慈善组织应公开
人员工资福利

据新华社北京12月5日电 民政部5日发出关于完善救灾捐赠导向机制的通知,要求各地研究建立救灾捐赠需求发布制度、探索建立救灾捐赠接收机构评估发布制度、认真做好救灾捐赠款物使用引导工作,加强救灾捐赠信息公开和社会监督。

针对社会各界关注的救灾捐赠信息公开和社会监督问题,通知要求,各地要指导公益慈善组织按照有关规定在募捐前向社会公布捐赠者的权利义务、资金使用计划、总体成本预算等,在资金使用过程中计划有调整的,应当及时向公众公布调整后的计划。在捐赠过程中要定期公布详细的收入和支出明细,包括捐赠收入、直接用于受助人的款物、与所开展的公益项目相关的各项直接运行费用等。在捐赠收入中列工作人员工资福利和行政办公支出的,也应同时予以公布。

同时,按照谁接收谁反馈的原则,对于捐赠者的查询,公益慈善组织应当如实、详细地反馈捐款使用情况,接受捐赠者的监督。

习近平会见第二炮兵第八次党代会代表:

建设强大信息化战略导弹部队

据新华社北京12月5日电 中共中央总书记、中央军委主席习近平5日在会见第二炮兵第八次党代会代表时强调,要深入学习贯彻党的十八大精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,坚持国防和军队建设主题主线,加强部队全面建设和军事斗争准备,努力建设一支强大的信息化战略导弹部队。

确保部队
绝对忠诚可靠

习近平指出,第二炮兵是我国战略威慑的核心力量,是我国大国地位的战略支撑,是维护国家安全的重要基石。

习近平强调,要坚持从思想上政治上建设部队,坚持党对军队绝对领导的根本原则和制度,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝

对可靠,永葆人民军队的性质和本色。要自觉维护党中央、中央军委的权威,在思想上政治上行动上始终与党中央、中央军委保持高度一致,做到在任何时候任何情况下都坚决听从党中央、中央军委指挥。

扎实推进
军事斗争准备

习近平指出,要坚决完成

担负的各项军事斗争任务,以国家核心安全需求为导向,按照“能打仗、打胜仗”的要求,真抓实备、常备不懈,扎实推进军事斗争准备各项工作。要扎实开展实战化军事训练,提高部队复杂困难条件下可靠遂行任务的能力。要加强部队作风建设,坚决反对和纠正各种不良现象。要认真落实安全发展理念,突出防范重大安全问题,确保部队安全稳定。

联通上万店面开放iPhone 5预约: 0元登记无需押金

对于12月3日开始的联通版iPhone 5预约,中国联通内部人士透露,由于准备充分,中国联通最早确定了预约时间,并动员了自有渠道、社会渠道、各种网店等上万家店面同时出击,气势宏大,将给希望尽早拿到iPhone 5的用户以便捷的预约方式,也使轰轰烈烈的联通版iPhone 5上市过程拉开了序幕。

公布上市时间12小时后确定预约时间

11月29日下午,苹果iPhone 5获得了工信部入网许可,其后,北京时间11月30日晚22时,苹

果公司宣布iPhone 5将于12月14日(周五)在中国上市。12月1日上午10时左右,中国联通即宣布于12月3日开始启动预订,距离苹果公司公布上市时间仅过去12个小时。

这实际上有赖于中国联通早就对上市和预约做好了准备。此前,中国联通没有要求下属子公司参与各种iPhone 5预约,这是由于苹果在每次iPhone上市前就要求合作伙伴不能透露相关信息,因此,中国联通没有透露过相关的iPhone 5上市时间,也没有组织预约。相对之前有些地区开展的无上市时间、无价格、无

型号选择的“三无iPhone 5预约”,中国联通在苹果公司正式宣布上市之后,向用户提供精确有效的预约信息,更容易得到用户的信赖和认可。

同时,中国联通早就对iPhone 5工作有条不紊地做好了各种准备。今年,苹果公司一发布iPhone 5,联通就最先采购了NanoSIM,为iPhone 5用户做好了换SIM卡的准备。其后,中国联通确定将为iPhone 5用户提供185号段专属服务,并在手机测试、渠道铺货、营业厅布置等各方面都做好了全面准备,只等苹果公司公布正式上市时间,即可预约。

上万店面同时参与 0元预约无需押金

中国联通相关人士透露了预约渠道和方式。据悉,不同于之前一些渠道商的付押金预约,中国联通的预约是0元预存,无需押金,只要在指定渠道登记后即可优先购机,这将大大方便用户。

据悉,此次用户预约联通版iPhone 5的渠道非常广泛,包括中国联通自有营业厅、合作营业厅、代理商授权网点及网上营业厅www.10010.com预约。用户甚至可拨打10010咨询预约,以及在一些联通地方分公司的天猫旗舰店和拍拍商城预约。而联通iPhone 5

的代理商也非常多,既包括国美、苏宁等全国大型连锁卖场,也包括很多地方的手机连锁店。

中国联通开放iPhone 5预约,显然将攻势凶猛,目前动员的自有店面就有数千家,加上合作伙伴的渠道店面将达上万家。根据统计,全球90%多的用户选择的是与联通一样的WCDMA制式iPhone 5,显然,联通版iPhone 5也成为中国用户首选。山东联通目前已在所有渠道开放iPhone 5预约。